

地热水价格涨至每立方米8元

市民以后用水请悠着点儿

□晚报记者 彭慧 实习生 韩婷

本报讯 “我们小区的地热水突然涨价了，且一下子涨了很多。这么冷的天，热水也不敢随意用，我们咋受得了啊！”近日，市民赵女士拨打本报新闻热线称。对此，市水利局节水办负责人讲，由于全省水资源费上调，依据相关规定，周口中心城区的地热水价格统一从每立方米1.6元（在常温常压下，1立方米水的质量是1吨）

上调至每立方米8元。由于有热水损耗等原因，各小区均在每立方米8元的基础上对价格有所上调。

赵女士讲，她在市经济开发区某小区居住。刚开始，这里的地热水价格很便宜，每立方米2.8元。去年年底，她突然接到物业通知，称地热水要涨到每立方米9.6元。地热水的价格一下子涨了这么多，这样下来，她家一年要多花不少钱。她认为物业公司借着天冷乱收费。

该小区物业公司工作人员称，地热水价格上调是有依据的，他们已将涨价的原因进行了公示。

市水利局节水办负责人介绍，由于我省属于极度缺水省份，为利用价格政策促进水资源节约利用和水生态保护，根据国务院、省政府实行最严格水资源管理制度的要求和国家发展改革委、财政部、水利部《关于水资源费征收标准有关问题的通知》（以下简称《通知》）等规定，省政府决

定调整全省水资源费征收标准。依据《通知》相关规定，在周口中心城区范围内，带有自备深水井地热水或矿物质地热水的水资源费，一律从原来的每立方米1.6元上调至每立方米8元。由于各小区存在一定的打井成本、热水损耗和抽水时产生的电费等原因，小区根据各自的具体情况适当调高收费标准，是允许且合理的。此番涨价对市民的影响相当大，因此提醒市民以后要节约用水。

路灯那么亮 咱不开远光灯好吗



□晚报记者 宋风 文/图

1月19日21时许，市民苑先生驾车行驶在周口中心城区街头。突然一道强光从对面射过来，苑先生看不清路况，只得减速行驶。“路灯那么亮，那些司机为啥非得开远光灯呢？”苑先生气愤地说。

苑先生告诉周口晚报记者，在市区开车，因为有路灯，大家的车速也都不快，开近光灯已经足够了。

虽然对开远光灯的行为并不认可，但苑先生抱着得过且过的想法，忍忍就过去了。然而一次险情引发了苑先生的怒火，“去年10月，我开车经过

人民路时，对面一辆小轿车开着远光灯快速驶来。我还没来得及减速，那辆小轿车就已经到了跟前。小轿车过去后，我有几秒钟看不清路况。就在这时，我突然看到一辆逆行的电动车已经离我只有几米远了。”苑先生说，他急忙踩了刹车，电动车也躲到了一旁。事后，他才发现自己紧张得手心、脚心都是汗。

有的司机为什么要开远光灯呢？开远光灯能给他们带来多少便利呢？苑先生特意打开远光灯试了一下，发现远光灯照的距离确实比近光灯远一些，但不开远光灯同样能看清路况。



本周末会更冷 出门要多穿衣

□晚报记者 张燕

本报讯 大寒节气到，老天的“脸色”也冷峻不少。本周末来几天不仅有雪花飘落，气温也将走下坡路。到了周末，最低气温将达零下10℃至零下7℃。面对如此天气，您出门可要做好防寒准备。

进入三九之后，冷空气不断来袭，我市气温持续走低。昨日是大寒节气，这意味着天气也将达到严寒。“这次冷空气势力较强，直到1月21日小雪才逐渐停止转多云，最高气温为3℃，最低气温为零下3℃至零下2℃。”市气象专家介绍，这场雪并非来去匆匆，1月22日将再次飘雪。1月23日，我市天气虽然多云转晴，最高气温3℃左右，但最低气温将降至零下10℃至零下7℃。1月

24日，我市晴天，最高气温3℃左右，最低气温零下7℃。

面对如此天气，您出门时一定要注意保暖，以防感冒。

线索提供 任晓燕



市文明办牵头督查市容和交通

观摩文明社区 通过对比找不足

□晚报记者 彭慧 实习生 韩婷

本报讯 除检查4个区持续开展的“整脏治乱”、“户外广告”和“渣土管理”外，1月19日下午，由市文明办牵头，组织4个区城管部门的主要领导，与人大代表、政协委员、媒体记者等组成督查组，对4个区的文明社区建设进行观摩学习，督促各区之间互相学习，通过对比找出不足和差距。

当日下午，督查组先后查看了川汇区联盟新城文明社区、市经济开发区星龙华缘文明社区、周口港口物流产业集聚区未来家园文明社区和东新区罗庄文明社区。在联盟新城文明社区，便民大厅宽敞明亮，人口计生、劳动保障、卫生服务、矛盾调解、心理咨询等便民服务窗口依次排开，工作人员热情服务。

据了解，联盟新城文明社区办公面积约1200平方米，室内健身场馆宽敞舒适，户外健身广场各项设施齐全。

社区经常召开居民代表座谈会，对修路、照明等事项广泛征集居民建议和意见。社区干部还经常看望慰问困难群众，并为行动不便的老人开展代办服务。社区居民感觉很幸福。

参观4个文明社区后，督查组代表表示，文明社区是文明城市创建的发展方向和终极目标，4个区要继续整合辖区内的公共资源、社会资源，调动多方积极性，进一步完善社区服务功能、丰富群众文化、开展志愿服务、营造文明新风，让每位居民都成为文明社区的创建者和受益者。

督查活动结束后，市文明办组织考评人员，现场对4个区的城市管理和交通秩序整治工作进行打分，并当场公布排名。市交警支队得81.33分；川汇区得92.46分，名列本次城市管理工作第一名；市经济开发区得88.69分，名列第二；周口港口物流产业集聚区以83.23分排名第三，东新区得80.92分排名最后。

构建大城管 创建文明城